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ΘΕΜΑ :   « Συνάντηση  εργασίας »  
 
Κύριε ∆ιοικητά,  
 όπως και εσείς γνωρίζεται διανύουµε  µια δύσκολη περίοδο για όλους τους εργαζόµενους της χώρας 
µας όπου κατακτήσεις όλων των προηγούµενων δεκαετιών ανατρέπονται εν ριπή οφθαλµού, 
δικαιώµατα και κοινωνικές παροχές οι οποίες κατακτήθηκαν µε µεγάλες θυσίες από τον Ελληνικό λαό, 
ισοπεδώνονται.  

 
Επίσης σας γνωρίζουµε ότι: 
 

üüüü  Οι  ραγδαίες και σκληρές  αντεργατικές εξελίξεις οι οποίες ταλανίζουν και  τους 
εργαζοµένους του χώρου µας τους δηµιουργούν ρωγµές στην οµαλή  προσωπική και 
οικογενειακή τους εξέλιξη.  
 

üüüü  Γινόµαστε  αποδεκτές της έντονης δυσαρέσκειας της πλειοψηφίας των συναδέλφων µας 
λόγω της κατάφορης αδικίας και ανισότητας µε την οποία αντιµετωπίζονται από την 
πολιτική & φυσική ηγεσία. 

 
 

üüüü  ∆ιαχρονικά  προβλήµατα όπως η έλλειψη σε µόνιµο προσωπικό, ωράριο εργασίας, 
υπερεργασία-παράνοµες επιφυλακές, διαβίωση –ακατάλληλες και µη λειτουργικές 
κτηριακές εγκαταστάσεις, έλλειψη υγιεινής και ασφάλειας- ατοµικού εξοπλισµού, 
πεπαλαιωµένος ή κακoσυντηρηµένος µηχανολογικός εξοπλισµός κ.λ.π, παραµένουν 
άλυτα.  

 
 Με την παρούσα λοιπόν  επιστολή επιθυµούµε να συναντηθούµε µαζί σας το ταχύτερο 

δυνατό, προκειµένου να: 
 

• Σας εκθέσουµε όλο το πλέγµα των προβληµάτων που ταλανίζουν τους σκληρά εργαζόµενους 
υπαλλήλους σε Π.Υ και Π.Κ διοικητικής σας ευθύνης. 

 

• Σας υποβάλλουµε τις σχετικές προτάσεις της παράταξής µας  ευελπιστώντας στη διεξαγωγή 
ενός εποικοδοµητικού και εφ’ όλης της ύλης  διάλογου  που θα  αποτελέσει αφορµή για τη 
θετική εξέλιξη ειδικότερων αλλά και γενικότερων ζητηµάτων. 

 
 Ελπίζουµε ότι η  ανταπόκριση σας θα είναι άµεση, όπως και η ενηµέρωση µας, για τις προθέσεις σας.  

Σε αναµονή της απάντησής σας 
 

Για την Ε.Α.Κ.Π. 
Το µέλος του ∆.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ Περ/.ρειας ∆υτικής Ελλάδας 

 
 

                                                             Ζαµπάτης    Σπυρίδων 
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